

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第704期 | 2024年8月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 中风瘫痪的阿明神奇康复了

【明慧网】二零二二年六月份，听说弟妹的小舅子阿明，犯中风病成了半身瘫痪，说话口齿都不清了，住了医院。我心想，等农历七月中旬回老家办事时，给他们讲大法真相。

弟妹的娘家跟我们老家住在同一条街上。当我回到老家看到阿明的妻子阿梅时，人瘦得都脱了形，她真是为丈夫的病操碎了心。阿梅告诉我，阿明中风后，住医院一个半月的时间，就花了很多钱，这样下去实在花不起，所以，病情还没明显好转就结账回家了。

可是，阿明回家十天左右，病情就恶化起来，只能再次入院，并被送入重症监护室救治半个月。阿明由于经不起病痛的折磨和昂贵的医疗费带来的压力，竟产生了一死了之的轻生念头，幸好自杀未遂。一家人和亲戚们都感到绝望了，只能同意病人的要求，准备办出院手续，回家等死。

我听了也很难过，阿明才五十岁的人哪，似乎是到了绝境，我得求师父救他哪。

当时阿明还没出院，我没能见到他，我就叮嘱阿梅：首先你自个诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，再赶紧去叫阿明也诚心在心里默念，如果全家人都相信法轮大法好，都办“三退”（退出中共的党、团、队组织），阿明的病情好转才能有希望。

我告诉阿梅，这样做非常重要，那是关系到你们全家人对善与恶的选择。诚念“法轮大法好，真善忍好”，办“三退”就是选择善，敬大法，信神佛，不跟随中共



迫害大法。那么就会得到大法的救度，有神佛的护佑，这样才会逢凶化吉，遇难呈祥。所以，你们越诚心念越好，越齐心念越好，越多念越好，心诚则灵，心齐则应。阿梅点头称是，真心相信，并当即办了“三退”。

到了农历九月初，我再回老家见到阿梅时，她胖了许多，很精神。她说阿明的身体好多了，能正常吃东西了，精神也很好。我问她阿明诚念“法轮大法好、真善忍好”这九个字了吗？还吃药吗？阿梅说：他不吃药，只常念这九个字。阿梅说自从阿明相信大法好、诚念九字真言后，就时不时地吐出一些黄色的脏物。这说明阿明真的得到大法的救度了，转危为安了。

吃过午饭我就去看望阿明。阿明见我来了，便立即起身坐在床边。我一看他，果然精神状态很好，人虽瘦了些，可瘫痪的半边身脚能动弹了，竟能走路了，只是还不够灵活，又能很快吃完一碗粥，就是说话发音还不太清晰。我见阿明房间四处都没有药物，便问：“都没吃药吗？”他说：“没吃。”

我便很详细地给阿明讲起了大

法真相：讲大法的美好；讲大法洪传世界的盛况；讲大法弟子通过修炼法轮大法，按照真、善、忍的要求道德升华后，做好人好事的事例；讲炼法轮功祛病健身有奇效的事例；讲许许多多的人们明白大法真相后，人身体病痛康复，使人染疫脱险，使人患绝症起死回生，六十年的哑巴能说话，讲贵州“藏字石”的天意昭示等等真实的神奇故事；讲中共为什么要迫害法轮功，天为什么要灭中共，中国人“三退”的重要性。

讲着讲着，突然听见阿明有点吃力地讲出几句又大声又清晰的话来，奇迹发生了，原本中风瘫痪，病情恶化无钱治，先寻短不成，后断医等死的人，不吃药不打针，就天天诚念“法轮大法好、真善忍好”，听大法真相，不到两个月的时间，就好起来了！我和阿梅真是为他高兴了。

阿明已经明白了大法是救度众生的天法，中共是迫害大法，祸害中国和世界的红魔，如今天要灭中共了，神要清算它了，只有退出中共的党团组织，才不是中共的一分子，才不被它拖去陪葬。随即阿明就干脆地办了“三退”，他真是绝处逢生了。

阿明八十岁的老母亲见证了儿子这么神奇的康复得救过程，非常激动，含着热泪连声道谢。我说：谢大法师父吧，是我师父救了你儿子。老太太此前就听过我讲大法真相，相信大法好，现在更深信了。

他们全家人都非常感恩大法的慈悲救度之恩。◇

文 / 大陆大法弟子

# 安徽省六安市政法委书记高斌遭恶报被调查

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）二零二二年十二月二日消息，安徽省六安市人大常委会原副主任高斌涉嫌严重违法落马被查。

高斌，男，汉族，安徽省舒城县人，一九六二年十月出生，曾任舒城县县委常委、常务副县长，霍邱县委副书记，六安市裕安区委书记。二零一四年十月，高斌任六安市政府副市长；二零一六年九月，任六安市委常委、政法委书记、市政府副市长；二零二一年二月，任六安市人大常委会邪党副书记、副主任。

二零一六年九月至二零二一年十月，高斌任安徽省六安市市委常委、政法委书记期间，直接参与指挥当地公检法司系统对法轮功学员的残酷迫害。高斌对六安市法轮功学员叶光平遭冤狱迫害离世、对阜阳市法轮功学员冯燕的离世，负有法律责任。

高斌上任后的第一个月，叶光平被送入监狱迫害。一年后，叶光平在监狱被迫害致死。六安市国保警察直接参了对冯燕的迫害。高斌是六安地区迫害法轮功的主要责任人之一。

高斌任六安市市委常委、政法委书记期间部份恶行

◎二零一七年十月八日，安徽省六安市法轮功学员叶光平家人接到监狱方通知，声称：“叶光平在劳作期间因高血压突然倒下晕倒，被送往皖北医院进行抢救。”医院方声称：“叶光平因高血压引起了脑干大量出血，送来时已深度昏迷。”二零一七年十月十三日中午十二点左右，医院宣告叶光平停止心跳，并且放弃抢救。

叶光平的遗体后背全部呈现紫色状态。监狱方以相关规定为由，禁止家属拍照、录音，也不准许家属翻看对叶光平在医院抢救期间的病例，更不准带走。

叶光平是二零一五年被绑架

的。二零一五年九月七日早晨七点多钟，六安市公安、国保大队长潘军带十几个身穿便装、坐民用的人员，强行闯入法轮功学员叶光平家，将一家三口劫持，晚上将叶光平妻子放回，将叶光平和女儿叶音关进六安市看守所。

数月后，叶光平被非法判刑四年，于二零一六年十月送往安徽省宿州市第三监狱第六监区关押迫害。在即将还有一年多时间就释放回家的时候，被迫害离世。

法医“验尸”后，声称无明显殴打伤痕，但家属对其仍然存留疑义：一、亲朋好友都知道叶光平身体一直很健康，怎么会因为高血压离世？二、医院方称是抢救无效，停止心跳死亡。那么为何死者后背全部呈现紫色状态？三、监狱方口头以相关规定为由，明令禁止家属拍照，录音，对叶光平在医院抢救期间的病例不准许家属翻看，不准带走。

◎二零一七年八月十七日，六安市金寨县古碑镇法轮功学员郑志霞（六十三岁）与郑志荣（五十九岁）去古碑镇宋河村散发真相材料，由于被摄像头监控，二零一七年九月十九日两人被绑架。郑志荣被非法关押，郑志霞因年纪大被“取保候审”回家。参与迫害的单位为六安市金寨县公安局。

二零一八年五月二十五日，金寨县法院非法开庭，律师出庭为郑志霞辩护。郑志霞坚持到庭，陈述法轮大法的美好与真相。郑志荣被非法判刑两年，被勒索一万五千元；郑志霞因所谓的“态度不好”被非法判刑三年，被勒索两万元。

◎二零一九年九月二十一日早晨，六安市金安区法轮功学员潘玲在三里桥菜市场给人讲真相时，被警察绑架。大约中午十二点左右，几个警察在没有任何手续的情况下，非法闯入潘玲家中，抢走了所有大法书籍、资料与物品。过后，

警察才到她家中告诉她丈夫，潘玲已被送入看守所关押一年。

◎二零二零年九月二十三日，霍邱县法轮功学员陈述勤在县城街上被绑架，后被非法抄家。家人去派出所要人，警察却推脱说不知道。后来才打听到，陈述勤被非法关押在六安市三十里铺看守所。

◎二零二一年四月二十七日日下午，六安市法轮功学员孙以淑老人在合肥市的家中正在抄大法，被二、三十个警察、便衣警察、武装警察绑架、非法抄家。随后，孙以淑老人被劫持到六安市金安区组织的在三里桥派出所办的“清零”行动“洗脑班”。

孙以淑老太，原安徽省六安市纺织厂失业工人，长期在合肥市的女儿家居住。一九九八年十二月开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人。一九九九年七月中共邪党迫害法轮功后，孙以淑多次被绑架、非法关押，曾被非法劳教两年、非法判刑五年。

◎二零二一年十月初，六安市金寨县法轮功女学员刘金平被绑架，在看守所被非法关押十五天。

高斌为当地政法委主要主政官员，对迫害善良法轮功学员有不可推卸的责任。

在江泽民发动的这场对法轮功学员惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪，都将面临正义的审判。善恶必报，现在没有遭报，是老天爷想给其中还有可能改过的人留下机会，其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。◇



迫害法轮功 法网难逃